

Экзотическая Бразилия.

30.12.2023 – 10.01.2024
12 дней / 11 ночей

Рио-де-Жанейро (3н) + Фоз-де-Игуасу (3н) + Амазония (2н) + Бузиос (3н)

Новогодний тур		Цена за 1 человека		
		SGL	DBL	TRP
4*	Windsor Plaza (3н) + Viale Cataratas (3н) + Evolucao Ecolodge (2н) + Rio Buzios Boutique (3н)	\$ 5,429	\$ 3,500	\$ 3,252
5*	Miramar by Windsor (3н) + Mabu Thermas (3н) + Evolucao Ecolodge (2н) + Rio Buzios Boutique, sea view (3н)	\$ 8,107	\$ 4,952	\$ 4,417

День 1 (30.12): Рио-де-Жанейро

Вы прибываете в Рио де Жанейро. Мы встречаем вас в аэропорту и едем в отель для размещения и отдыха после длительного полета. По пути в отель вас очаруют картины невероятно красивой природы: зеленые горы, высокие пальмы будут сопровождать вас всю дорогу, а изумрудный океан будет радовать ваш взор. С наступлением сумерек зажигаются огни, они окружают Рио и сверкают как ожерелье! В Рио вас ждет сказка: синий бескрайний океан, нежный песок и неземная красота природы! В уютных кафе, которые расположились на известных пляжах, можно попробовать всевозможные напитки из сочных фруктов. Все это вы испытаете, потому что вам повезло приехать в Бразилию — в одну из красивых и экзотических стран!

День 2 (31.12): Рио-де-Жанейро

Завтрак, после которого отправляемся на экскурсию к статуе Христа, которая гордо возвышается на Корковадо. На станции нас ожидает открытый паровозик, который повезет нас через густые леса к символу города мечты, к 38-метровой статуе Христа Искупителя. С 1931 года, с года основания статуи, все туристы, посетившие Бразилию, считают своим долгом запечатлеть себя на фоне статуи. Дух захватывающая картина с горы не оставит никого равнодушным — даже самые стойкие восхлинут: вуа, что за красота!

Мы рекомендуем перед веселым праздником Нового года перезарядиться, настроиться на яркие фейерверки и ждать Нового года. Копакабана встретит вас своим знаменитым пляжем, где много красивых людей в белых одеждах, которые принесли подарки для богини воды Иманжа. Она встретит в океане свои подарки, которые люди отправляют в маленьких лодках. А салют будет незабываемым, ярким, шумным. Какой праздник без песен и танцев? Известные певцы будут исполнять для вас песни, и концерт будет бесплатным. Праздник будет продолжаться до утра.

*При желании можно забронировать Новогодний ужин или билет на вечеринку в одном из отелей на набережной Копакабаны, стоимость по запросу

День 3 (01.01): Рио-де-Жанейро

После завтрака отправляемся открывать одну из знаменитых достопримечательностей Бразилии - Сахарную Голову. Путешествие, полное впечатлений начинается с Красного Пляжа, откуда берем канатку, чтобы подняться на гору. На горе Урка мы сделаем первую остановку. Мы поражаемся картине, которая открывается перед нами со смотровой площадки — город из вашей мечты! Здесь на площадке уютно расположились кафе и бары, которые предлагают вкусные напитки и еду. А когда мы поднимемся на Сахарную Голову, то отсюда виден весь Рио, с его черно-белой Копакабаной, романтичной Ипанемой, невероятно красивым Гуанабара - заливом. Вдали можно также заметить четкие линии моста Нитерой, а на Корковадо - Христа Спасителя. После увлекательного путешествия на Сахарную Голову, наши приключения

продолжаются и мы покатаемся по главным местам Рио, полюбуемся построенными в колониальном стиле зданиями. Возможно посещение Кафедрального Собора, который находится в Сан Себастьяне и фотосессия на красочной Лестнице Селарона.

*Из-за перегруженности города в связи с новогодними праздниками, маршрут сити тура может быть скорректирован.

День 4 (02.01) Рио-де-Жанейро – Фоз-де-Игуасу

Сегодня вас ждет перелет из Рио в Игуасу, к самым известным водопадам Южной Америки. И поэтому позавтракав, мы едем в аэропорт и вылетаем в Игуасу. По прибытии - трансфер в отель.

День 5 (03.01): Фоз-де-Игуасу

После завтрака в отеле мы открываем бразильские водопады на границе с каньоном реки. Даже издали вы услышите шум воды, а когда приблизитесь - у вас точно не будет слов выразить эмоции. Великолепные картины и пейзажи будут у вас в памяти и на фотках, которые вы не забудете сделать. Индейцы гуарани назвали это чудо природы Фоз де Игуасу или «Большая вода». И не зря, так как –водопад содержит 275 водных потоков, которые падают со всей мощью. 2 страны, Бразилия и Аргентина, на реке Игуасу разделяют это уникальное чудо. Одно из удивительных картин - «Горло дьявола». Есть много тропинок откуда можно посмотреть это природное чудо. Не упустите шанс оказаться у «Горла дьявола», и получать миллионы капелек воды. Есть смотровые площадки, которые дают возможность понаблюдать за водопадами.

Дополнительно можно заказать экскурсию Парк птиц (50\$ р/п)

Недалеко от Национального Парка расположился удивительный уголок с уникальными птицами, которые живут в вольерах, могут спокойно летать. Мы уверены, вы не видели птиц таких красок.

Дополнительно можно заказать экскурсию Макуко Сафари (130\$ р/п)

Давайте вместе отправимся в необыкновенное путешествие, которое называется «Макуко Сафари» сквозь густые джунгли на внедорожнике. По дороге мы узнаем очень много интересного о Национальном Парке. На смотровой площадке нас ожидает катер, чтобы близко прогуляться под водопадами. Оглянитесь вокруг: бурные потоки воды, зеленые холмы и густые тропические леса. Чтобы оставить на память все эти картины, закажите диск, на котором будет весь процесс путешествия!

День 6 (04.01): Фоз-де-Игуасу

Экскурсия на Аргентинскую сторону водопадов. Мы можем смело утверждать, что во время экскурсии вы увидите одно из 7 чудес света. Тур начинается рано утром. Выезд из отеля по направлению к Национальному парку, который с 1984 года является объектом всемирного наследия ЮНЕСКО. В парке на экологическом поезде мы едем сквозь густые джунгли к водопадам. Поезд останавливается у пешеходных мостиков, откуда можно полюбоваться водопадами с близкого расстояния. Мы предлагаем три традиционных маршрута: нижний, верхний и «Глотку Дьявола», который считается самым дальним. *Нижний круг: Мы спускаемся вниз к мостикам и пешеходным дорожкам, которые тянутся на расстояние 1700 метров. И попадаем сразу под водопады, то есть мы рассматриваем водопады снизу. Удивительное зрелище, когда такой огромный поток воды одновременно падает с высоты в Сальто Альвар Ну涅с, Эленита и Лануссе. Самый красивый водопад нижнего круга- это El Salto Bossetti водопад, который низвергается сплошной стеной. Продолжительность экскурсии по нижнему кругу: 1 час 45 минут. Уровень сложности: средний. * Верхний круг: Длина верхнего маршрута 1300 м. На дорожках мы четко видим, как зарождается водопад, и потом обрушивается водной стеной совсем близко от нас. Самые красивые водопады верхнего маршрута - «Адам и Ева». -Продолжительность экскурсии: около 1 часа. - Уровень сложности: легкий (подъем без ступенек) *Глотка Дьявола: самое уникальное зрелище, когда поток падает с высоты 82 м. и словно растворяется в кратере. Грохот воды уже слышен на расстоянии, когда мы приближаемся на экологическом поезде через густые заросли тропического леса в водопаду. Дорожки ведут к самому водопаду, и мы становимся свидетелем рождения природного чуда.

День 7 (05.01): Фоз-де-Игуасу – Манаус

После завтрака - трансфер в аэропорт для вылета в Манаус, в столицу Амазонии. По прибытии – встреча и трансфер в лодж, расположенный в самом сердце джунглей. Лодж предлагает все современные удобства, полный пансион и много увлекательных активностей и экскурсий.

*В Манаус нужно прилететь до 16:00, а улететь нужно после 14:30. Во всех остальных случаях нужно будет дополнительно оплатить индивидуальный трансфер в/из лодж (не включено в стоимость программы)

День 8: 06.01 Манаус

Джунгли с рекой Амазонкой таинственны особенно в вечернее время, когда вы на индейском каноэ (возможно и на лодке) плывете по самой длинной реке мира - Амазонке. Время от времени слышатся голоса птиц, животных, а вокруг среди густой листвы блестят чьи-то глаза. Цель нашей прогулки – наблюдение за аллигаторами. Гид фонариком указывает на аллигатора, и вы сразу замечаете их яркие глаза. Если попадется маленький крокодил, то гид попробует его поймать и взять на борт, чтобы показать его вам. Не забудьте сделать фото с аллигаторами на фоне Амазонки, до того как их выпустят в реку. Естественно, ни одно животное не пострадает во время тура. (Продолжительность 1 час)

День 9 (07.01) Манаус – Рио-де-Жанейро – Бузиос

Из аэропорта Манауса- вылет в Рио де Жанейро. Встреча и трансфер в Бузиос, который расположен в 2 часах езды от Рио. Поездка будет очень приятной, так как дорога проходит через живописные пейзажи тропических лесов. Прибыв в Бузиос- трансфер в отель на тропическом побережье. Полный релакс.

За дополнительную плату можно заказать экскурсии:

Встреча рек (\$150 p/p) – экскурсия, которую мы предлагаем, очень романтичная – ведь вы увидите свадьбу рек, самое уникальное природное явление в Амазонии. Экскурсия начинается рано утром, когда мы на лодке отправляемся к тому месту, где сливаются две реки. Мы также можем сказать, что от встречи двух рек рождается сама Амазонка. Эти две реки - Рио-Негро (черная река) и Солимойнс (желтая река) соприкасаются, но не смешиваются более шести километров, так как здесь действует один из законов физики- плотность и температура вод разная. Желтый цвет Солимойнса создается благодаря желтому грунту, по которому течет река, а Рио-Негро – черный из-за скалистых породы черного цвета, через которую течет Рио –Негро. Даже когда вы опустите руку в воду, вы почувствуете разницу температуры воды. Продолжительность: 8 часов.

Плавание с розовыми дельфинами (100\$ p/p) – вы когда-либо купались с дельфинами? Возможно, да, но только не с розовыми дельфинами! Пообщайтесь с амазонскими дельфинами и испытайте огромный восторг. Не забудьте сделать фотографии с этими уникальными млекопитающими.

День 10-11 (08.01–09.01): Бузиос

Свободное время! Бузиос когда-то был маленьким рыбачьим поселком, а сейчас -это курорт с чудесными песчаными пляжами, где можно позагорать, поплавать в теплых водах, заниматься водными активностями, например, снорклингом, или виндсерфингом, водными лыжами или прогулками на байдарке, мило пообщаться, вкусно пообедать в уютных ресторанах или попробовать национальный коктейль кайпиринью или свежевыжатые соки, полные витаминов. При желании можете взять напрокат багги и пройтись по пляжам, или устроить морские прогулки на парусниках. Во время прогулок можно сделать остановки в океане, чтобы поплавать или увидеть удивительно красивый подводный мир при дайвинге.

*Помимо Бузиоса вы можете выбрать для пляжного отдыха любой другой из многочисленных курортов Бразилии!

Ангра-душ-Рейш – для любителей спокойного отдыха и природы (155км к югу от Рио-де-Жанейро)

Невероятной красоты знаменитые курорты Северо-востока Бразилии (2-3ч перелет из Рио-де-Жанейро) – **Порту де Галиньяс, Пипа, Сальвадор, Жериокоакоара, Акираз, Порту Сегуру, Транкозу** – для любителей роскошных тропических пляжей с прозрачной водой и желающих прочувствовать настоящий бразильский колорит!

День 12 (10.01): Бузиос – Рио-де-Жанейро

Завтрак в отеле. В назначенное время - трансфер в аэропорт Рио де Жанейро для вылета домой.

В стоимость программы входит:

- Проживание в отелях по программе на базе завтрака
- Экскурсии по программе (в группе) с русскоговорящим гидом в Рио и Игуасу, с англоговорящим гидом в Манаусе.
- Трансферы с водителем (в группе)
- Комиссия агентства

В стоимость программы не входит:

- Международный перелёт
- Внутренние перелеты
- Дополнительные экскурсии
- Еда и напитки, не указанные в программе
- Чайевые
- Услуги прачечной

Примечания:

*Принимающая сторона имеет право менять отели, указанные в программе, на другие отели той же категории.